
 

Na skok do Znojma a Retzu   
(dvoudenní balíček) 

 

 

 „Na skok do Znojma a Retzu“ je tematický skupinový pobyt, při kterém blíže poznáte město Znojma a jeho okolí. Během poutavých 

romantických procházek se hosté seznámí s bohatou historií i současností dvou největších měst regionu, Retzem a Znojmem, a poznají 

jejich nádherné kulturně-historické památky, které každoročně lákají mnoho turistů.    

 

Obsahem balíčku je: 

- 1x  nocleh v hotelu Savannah vč. volného vstupu do hotelového wellness centra 

- 1x polopenze (večeře v den příjezdu + snídaně formou bufetu) 

 

Následující program: 

I. den                       

17:30   Večeře v hotelu Savannah formou jednotného menu 

18:45               Odjezd autobusu z hotelu Savannah směr Znojmo  

19:00-20:15     Večerní prohlídka města Znojma s průvodcem za světla lamp 

Hosté v doprovodu průvodce procházejí uličkami starého města, navštíví hlavní znojemská náměstí, procházejí okolo významných 

městských kostelů a klášterů (kostel sv. Michala, kostel sv. Kříže, bývalý kostel Panny Marie, klášter minoritů, klášter klarisek, klášter 

dominikánů) poznají bývalou židovskou čtvrť a areál znojemského hradu. Společně pak nahlédnou do interiéru chrámu sv. Mikuláše i 

do vnitřního traktu měšťanského domu z období renesance.   

Během prohlídky se hosté rovněž seznámí s dějinami města Znojma, uslyší základní informace o významných stavebně historických 

památkách a samozřejmě i leccos z toho, co se do čítanek nedostalo.   

20:30-21:15    Večerní prohlídka znojemského podzemí 

Vítejte v největším podzemním systému České republiky! Zajímavá historie tohoto místa byla v nedávné době doplněna o turisticky 

atraktivní expozici věnovanou tajuplným postavám znojemského podzemí, která láká především děti. Večerní prohlídku podzemí 

doplní zajímavý výklad místních průvodců. 

21:30               Odjezd autobusu zpět do hotelu Savannah 



 
 

II. den 

6:30-9:00        Snídaně 

9:00                Odjezd autobusu směr Retz  

9:30-11:30      Dopolední prohlídka města Retz + návštěva jedinečného podzemního labyrintu v Retzu „Erlebnisskeller“ 

Během návštěvy Retzu se skupina před turistickým centrem setká se svým průvodcem. Následuje krátký výklad o dějinách města a 

jeho významných umělecko-historických památkách. Poté se skupina vydává na jedinečnou prohlídku Retzského sklepení, zvaného 

Erlebniskeller, které návštěvníky zajímavou formou seznámí s tradicí pěstování a konzumace vína v různých částech světa. Na konci 

prohlídky na hosty čeká malá ochutnávka v prostorách vinotéky, která pokračuje v prostorách turistického centra, kde mají hosté 

možnost si vybrané láhve vína rovněž zakoupit.      

12:00-13:30   Odpolední návštěva větrného mlýna v Retzu  

Po návštěvě městečka Retz vyveze návštěvníky autobus k větrnému mlýnu nad městem. Již během cesty jsou hosté průvodcem 

rozděleni na dvě skupiny. První ihned po příjezdu absolvuje výklad o zajímavé historii a technologii Retzského větrného  

mlýna, zatímco druhá skupina vychutnává jedinečný výhled do kraje. Po uplynutí stanovené doby se skupiny vymění.  

14:00 – 15:00 oběd v hotelu Savannah formou 3 – chodového menu 

          

Po skončení programu následuje odjezd autobusu směr cílová stanice.   


